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Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η Ε Κ Θ Ε Σ Η

ΑΡΘΡΟ 1ο - Αντικείμενο της εκτέλεσης εργασιών φιλοξενίας παιδιών σε παιδικές
κατασκηνώσεις και κατασκηνώσεις φιλοξενίας ΑμεΑ 

Με  την  παρούσα  μελέτη  -  ενδεικτικού προϋπολογισμού  44.605,63 €  ,  προβλέπεται  η
εκτέλεση  εργασιών  φιλοξενίας  παιδιών  σε  παιδικές  κατασκηνώσεις  και  σε  κατασκηνώσεις
φιλοξενίας ΑμεΑ. Ειδικότερα προβλέπεται:

1) Η εκτέλεση εργασιών φιλοξενίας παιδιών σε παιδικές κατασκηνώσεις δέκα διανυκτερεύσε-
ων, μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου 2022.

2) Η εκτέλεση εργασιών σε κατασκηνώσεις φιλοξενίας ΑμεΑ  δέκα διανυκτερεύσεων, μετά τις
21  Αυγούστου 2022.
Η σύναψη συμβάσεων της  εκτέλεσης  εργασιών   θα πραγματοποιηθεί  μετά από πρόχειρο
διαγωνισμό  με  σφραγισμένες  προσφορές  και  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την  πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

ΑΡΘΡΟ 2ο – Δαπάνη εκτέλεσης εργασιών

2.1  Η συνολική  προϋπολογιζόμενη δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό 44.605,63
€ και κατανέμεται  ως εξής:
α)  Πρόγραμμα  Παιδικών  Κατασκηνώσεων  Δήμου  Παύλου  Μελά  έτους  2022  ποσού
19.909,47  € 
β) Πρόγραμμα Κατασκηνώσεων φιλοξενίας  ΑμεΑ Δήμου Παύλου Μελά έτους 2022 ποσού
24.696,16 €

2.2  Η δαπάνη θα βαρύνει τους κωδικούς των προϋπολογισμών εξόδων του οικονομικού
έτους 2022, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Κ. Α. ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΥ ΠΟΣΟ  2022

15.6482.00  19.909,47€

15.6482.01  24.696,16 €

2.3  Η χρηματοδότηση της  εκτέλεσης εργασιών θα γίνει από δημοτικούς πόρους.

ΑΡΘΡΟ 3ο – Ομάδες διαγωνισμού

Ο διαγωνισμός επιμερίζεται στις παρακάτω  ομάδες: 

ΟΜΑΔΑ 1η : Πρόγραμμα Παιδικών Κατασκηνώσεων Δήμου Παύλου Μελά έτους 2022

ΟΜΑΔΑ 2η:  Πρόγραμμα Κατασκηνώσεων φιλοξενίας ΑμεΑ Δήμου Παύλου Μελά έτους 2022

ΑΡΘΡΟ 4ο - Ισχύουσες διατάξεις

α) Τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3463/2006''Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων''.

β)  Τις  διατάξεις  του  Ν.  3852/2010  (ΦΕΚ  87/τ.Α΄/07.06.2010)  “Νέα  Αρχιτεκτονική  της

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης”.

                                                                                        ι

M.K.E.: 818bfe55-f95b-4d5b-96fa-176b0fb455e0



        

         

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Γενικά χαρακτηριστικά

Στο  πλαίσιο  της  Κοινωνικής  του  Πολιτικής  ο  Δήμος  Παύλου  Μελά  κάθε  χρόνο  υλοποιεί

πρόγραμμα φιλοξενίας παιδιών σε παιδικές κατασκηνώσεις και Πρόγραμμα Κατασκηνώσεων

φιλοξενίας ΑμεΑ κατά τη θερινή περίοδο.

Τα  συγκεκριμένα  προγράμματα  έχουν  ως  στόχο  τον  παραθερισμό,  την  ψυχαγωγία,  την

κοινωνική  και  συναισθηματική  ανάπτυξη  μαθητών  π/βάθμιας  και  δ/βάθμιας  εκπαίδευσης

καθώς και ατόμων με αναπηρία.

Η εφαρμογή των προγραμμάτων στηρίζεται στην αυξημένη κοινωνική ανάγκη στήριξης των

γονέων, είτε εργαζομένων είτε ανέργων και κατ’ επέκταση της ελληνικής οικογένειας.

 Τα οφέλη της κατασκήνωσης για μαθητές και ΑμεΑ είναι :

 Η δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου και η ψυχαγωγία τους.

 Η  αύξηση της εμπιστοσύνης και της ανεξαρτησίας.

 Η δραστηριότητα και άσκηση.

 Η  ευκαιρία  αλληλεπίδρασης  με  άλλα  παιδιά,  ανάπτυξη  φιλίας  και  οικοδόμηση

σχέσεων.

 Η ευκαιρία για τους γονείς να έχουν ένα πολύ αναγκαίο διάλειμμα.

 Η ανεξαρτησία . 

 Η  ενίσχυση  στρατηγικών  επίλυσης  προβλημάτων  και   βελτίωσης  επικοινωνιακών

δεξιοτήτων.

Επιπλέον η κατασκηνωτική περίοδος είναι μια ευκαιρία για τους γονείς να καταλάβουν

ότι είναι πιο χρήσιμοι προς τα παιδιά τους, όταν τα ωθούν σε συμμετοχικές δράσεις

που οδηγούν στον απογαλακτισμό τους από τους ίδιους και την οικογένειά τους, στον

μακρύ δρόμο της αυτονομίας τους. Να απομυθοποιήσουν τους φόβους τους, δίνοντάς

στα  παιδιά  και ΑμεΑ  την  δυνατότητα  να  γνωρίσουν  και  να  γνωρισθούν,  να

ψυχαγωγηθούν, να κινητοποιηθούν και να προσαρμοσθούν σε διαφορετικές από την

οικογένειά τους συνθήκες, ώστε να αισθανθούν ότι μπορούν να ενταχθούν σε νέα

περιβάλλοντα.

     

\
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Τεχνικά χαρακτηριστικά Προγράμματος Παιδικών κατασκηνώσεων Δήμου Παύλου
Μελά έτους 2022

Διάρκεια  προγράμματος  :10  διανυκτερεύσεις  κατά  το  μήνα  Αύγουστο  (μέσα  στο  πρώτο

δεκαπενθήμερο). 

Αριθμός παιδιών – όροι συμμετοχής: 147 μαθητές-κάτοικοι Δήμου Παύλου Μελά που φοιτούν

στην β΄, γ΄, δ΄, ε΄, στ΄ τάξεων των δημοτικών σχολείων,  παιδιά α’,  β’,  γ’  τάξεων των

γυμνασίων  και  παιδιά  α΄τάξης  των  Λυκείων  των  δημοτικών  ενοτήτων  Σταυρούπολης,

Πολίχνης και Ευκαρπίας. 

Σύμφωνα με το υπ΄αριθμ.πρωτ.13630/11.06.2021 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης

Π/βάθμιας  και  Δ/βάθμιας  Εκπαίδευσης  Κεντρικής  Μακεδονίας,  με  θέμα:¨Κατανομή

μαθητών/τριών για το σχολικό έτος 2021-2022, από τα δημοτικά σχολεία του Δήμου Παύλου

Μελά στα γυμνάσια της περιοχής τους¨, οι μαθητές-κάτοικοι  που το σχ. έτος 2020-2021

φοιτούσαν σε δημοτικά σχολεία του δήμου Παύλου Μελά, αλλά για χωροταξικούς λόγους για

το σχολικό έτος 2021-2022 τοποθετήθηκαν σε γυμνάσια όμορων δήμων, θα μοριοδοτηθούν

με τον ίδιο αριθμό μορίων που λαμβάνουν οι μαθητές –κάτοικοι  που φοιτούν σε σχολεία του

δήμου.

Με τον ίδιο αριθμό μορίων που λαμβάνουν οι μαθητές –κάτοικοι που φοιτούν σε δημοτικά ,

γυμνάσια και λύκεια του δήμου Παύλου Μελά θα μοριοδοτηθούν και οι μαθητές – κάτοικοι

που φοιτούν σε  αθλητικά, πειραματικά, μουσικά κ.τ.λ γυμνάσια, δημοτικά και λύκεια άλλων

δήμων λόγω έλλειψης αντίστοιχων σχολείων στα γεωγραφικά όρια του δήμου Παύλου Μελά.

Η συμμετοχή των παιδιών στην κατασκήνωση θα γίνει βάσει μοριοδότησης των οικονομικών

και  κοινωνικών  κριτηρίων  των  γονέων/κηδεμόνων.  Κύριο   κριτήριο  ένταξης  είναι  το

οικογενειακό εισόδημα των γονέων σε συνεκτίμηση με το τόπο κατοικίας, την οικογενειακή

κατάσταση, το  αν τα παιδιά  φοιτούν σε σχολεία  του Δήμου, τυχόν  προβλήματα υγείας,

αναπηρία ή κοινωνικά προβλήματα, επαγγελματική κατάσταση (ανεργία).

Κόστος συμμετοχής:Ως ανώτερο ημερήσιο αντίτιμο για κάθε παιδί ορίζεται το ποσό των

21,00 € (συμπεριλαμβανομένου : Φ.Π.Α. διαμονής 13%, Φ.Π.Α σίτισης & λοιπών υπηρεσιών

24 %).

Στο σύνολο του κόστους για κάθε παιδί (21,00 € Χ 10 ημέρες= 210,00 €)  οι γονείς-

εκτός από την κατηγορία  των απόρων-  θα συμβάλλουν με το ποσό των 80,00€. Το

υπόλοιπο ποσό των 130,00 € για κάθε παιδί θα το καταβάλλει ο Δήμος.

Οι  γονείς/  κηδεμόνες θα καταβάλλουν το ποσό της συμμετοχής των 80€, απευθείας  σε

τραπεζικό λογαριασμό της αναδόχου κατασκήνωσης .
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Από το σύνολο των 147 παιδιών τα 10 παιδιά, ο Δήμος θα τα αποστείλει δωρεάν

(δηλαδή θα καταβάλλει εξ ολοκλήρου το κόστος παραμονής τους στην κατασκήνωση), βάσει

της μοριοδότησης.

Οι γονείς/ κηδεμόνες που θα υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής οφείλουν να προσκομίσουν τα

απαραίτητα δικαιολογητικά και αν ανήκουν σε μια ή και περισσότερες από τις  κατηγορίες που

απαιτούν πρόσθετα δικαιολογητικά να τα προσκομίσουν και αυτά. 

Απαραίτητα δικαιολογητικά γονέων/κηδεμόνων:

 Αίτηση, η οποία χορηγείται από την υπηρεσία 

 Αντίγραφο εκκαθαριστικού εφορίας 2021

  Αντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού ΔΕΗ, ΟΤΕ κτλ. στο όνομα των 

γονέων/κηδεμόνων 

Σε περίπτωση φιλοξενίας κι αν δεν προκύπτει από τη φορολογική δήλωση Ε1 είναι 

απαραίτητη η προσκόμιση αντίγραφου λογαριασμού του ατόμου που τον φιλοξενεί  

και υπεύθυνη δήλωση θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής του.

 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης που εκδόθηκε το τελευταίο δίμηνο

 Ευανάγνωστες φωτοτυπίες από τον τίτλο προόδου (για παιδιά Δημοτικού), έλεγχος 

προόδου (για παιδιά Γυμνασίου).

Πρόσθετα δικαιολογητικά:

1. Για μονογονεικές οικογένειες:

 Διαζευγμένοι  γονείς:  Αντίγραφο  διαζευκτηρίου  (εάν  δεν  προκύπτει  από  το

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης) και απόφαση επιμέλειας.

 Γονείς  σε  διάσταση:  Αίτηση  διαζυγίου,  προσωρινής  επιμέλειας  (εάν  υπάρχει)  ή

βεβαίωση  μεταβολής  ατομικών  στοιχείων  της  Δ.Ο.Υ  και  ιδιωτικό  συμφωνητικό

επιμέλειας τέκνων 

 Γονείς  σε  χηρεία:  Ληξιαρχική  πράξη  θανάτου,  εάν  η  χηρεία  δεν  προκύπτει  από  το

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

 Άγαμες μητέρες:Ληξιαρχική πράξη γέννησης του παιδιού στην περίπτωση που το παιδί

και  η οικογενειακή κατάσταση της αιτούσας δεν προκύπτουν από το υποβαλλόμενο

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

     2. Πολύτεκνοι:

 Κάρτα  πολυτεκνίας,  αν  δεν  προκύπτει  από  το  πιστοποιητικό  οικογενειακής

κατάστασης
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   3.Γονείς/τέκνα με προβλήματα υγείας:

 Απόφαση υγειονομικής επιτροπής  για γονείς  ή τέκνα με αναπηρία 67% και άνω ή

50% και άνω μόνο για περιπτώσεις ινσουλινοεξαρτώμενων(διαβήτης τύπου 1)

4. Επαγγελματική κατάσταση:

 Βεβαίωση χρόνου ανεργίας από τον ΟΑΕΔ (μπορεί να ζητηθεί και από τα ΚΕΠ)

Η σειρά κατάταξης καθορίζεται σύμφωνα με τα ακόλουθα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται

συνδυαστικά με το δηλωθέν  ετήσιο εισόδημα ως εξής : 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΛΥΣΗ  ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΜΟΡΙΑ

1.Κατοικία
Κάτοικος  Δήμου Παύλου Μελά 50

2.Φοίτηση Παιδιά που φοιτούν σε Δημοτικά σχολεία,
Γυμνάσια και Λύκεια του Δήμου

100

Παιδιά που δεν φοιτούν σε σχολεία του 
Δήμου

10

3.Οικογενειακή
κατάσταση

Μονογονεϊκή  οικογένεια 30

Πολύτεκνη  οικογένεια  (5  μόρια  για  κάθε
επιπλέον  τέκνο πλην των τεσσάρων)

30

4.  Προβλήματα
Υγείας

Γονείς / κηδεμόνες με αναπηρία 67% και
άνω   ή 50% και άνω μόνο για περιπτώσεις
ινσουλινοεξαρτώμενων 

30

Τέκνο με αναπηρία με αναπηρία 67% και 
άνω   ή 50% και άνω μόνο για περιπτώσεις
ινσουλινοεξαρτώμενων 

30

5.Επαγγελματική
κατάσταση

Ανεργία ενός γονέα 40

Ανεργία δύο γονέων 50

Από το σύνολο των παραπάνω μορίων που θα συγκεντρώνει ο αιτούντας γονέας/κηδεμόνας

θα αφαιρείται το δηλωθέν εισόδημα (με μετατροπή του ακέραιου αριθμού σε δεκαδικό αριθμό

με αναγωγή στην χιλιάδα), ώστε να υπολογίζεται το τελικό άθροισμα των μορίων.  

Η καταχώρηση των αιτήσεων και η επεξεργασία της μοριοδότησης των αιτούντων γονέων

/κηδεμόνων θα γίνει ηλεκτρονικά. 

Μετά από την ολοκλήρωση της παραπάνω διαδικασίας,τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην

ιστοσελίδα του Δήμου Παύλου Μελά στο διαδίκτυο γνωστοποιώντας  τον αρ.πρωτ. της κάθε

αίτησης.

Σε περίπτωση ακυρώσεων, οι θέσεις θα αναπληρώνονται από επιλαχόντες.

Σε περίπτωση ισοψηφίας θα ακολουθεί  κλήρωση. 
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Οι εκπρόθεσμες αιτήσεις  μοριοδοτούνται χωριστά και συμμετέχουν μόνο στην περίπτωση που

δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων ή υπάρξουν ακυρώσεις.

Τα παραπάνω κριτήρια θα ισχύσουν για το σύνολό των παιδιών που θα συμμετέχουν στην

κατασκήνωση.

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλες οι κατασκηνώσεις του Νομού Χαλκιδικής,

οι οποίες βρίσκονται σε κοντινή απόσταση  από τη θάλασσα, έχουν ασφαλή πρόσβαση στην

ακτή και διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας. Η άδεια λειτουργίας πρέπει να προβλέπει τη

δυνατότητα φιλοξενίας στην κατασκήνωση 250 παιδιών και άνω καθώς κάθε χρόνο ο Δήμος

αποστέλλει   ακριβώς τον προβλεπόμενο αριθμό παιδιών βάση της εκάστοτε  μελέτης.  Οι

κατασκηνώσεις  για  τη  συμμετοχή  τους  στο  διαγωνισμό  θα  πρέπει  να  διαθέτουν  και  να

προσκομίσουν  πιστοποιητικό πυροπροστασίας από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και ακριβές

αντίγραφο της άδειας λειτουργίας της κολυμβητικής δεξαμενής.

Τεχνικά χαρακτηριστικά Προγράμματος Κατασκηνώσεων φιλοξενίας ΑμεΑ  Δήμου

Παύλου Μελά έτους 2022

Διάρκεια προγράμματος: 10 διανυκτερεύσεις ( μετά τις 21  Αυγούστου 2022)    

Αριθμός ατόμων: 38 άτομα  με νοητική υστέρηση και κινητικές ή άλλες αναπηρίες, ηλικίας

από 6 ετών και πάνω.

Κόστος συμμετοχής: Ως ανώτερο ημερήσιο αντίτιμο  ορίζεται  με αναλογία συνοδών 1 προς

1 το ποσό των 64,99 € (συμπεριλαμβανομένου: Φ.Π.Α. διαμονής 13% και  Φ.Π.Α σίτισης και

λοιπών υπηρεσιών 24 %).

Η συμμετοχή των ατόμων στην κατασκήνωση θα γίνει βάσει μοριοδότησης των οικονομικών

και κοινωνικών κριτηρίων των γονέων/ κηδεμόνων. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα ΑμεΑ που τα ίδια  και οι γονείς-κηδεμόνες αυτών

είναι κάτοικοι  του δήμου Παύλου Μελά .

Ο Δήμος Παύλου Μελά καλύπτει εξ ολοκλήρου τη δαπάνη για τη συμμετοχή των ΑμεΑ στην

κατασκήνωση. 

Οι γονείς/ κηδεμόνες που θα υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής οφείλουν να προσκομίσουν τα

απαραίτητα δικαιολογητικά και αν ανήκουν σε μια ή και περισσότερες από τις  κατηγορίες που

απαιτούν πρόσθετα δικαιολογητικά να τα προσκομίσουν και αυτά.
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Απαραίτητα δικαιολογητικά:

 Αίτηση, η οποία χορηγείται από την υπηρεσία 

 Αντίγραφο εκκαθαριστικού εφορίας 2021 του γονέα/κηδεμόνα 

 Αντίγραφο εκκαθαριστικού εφορίας 2021 του ατόμου που συμμετέχει (εαν υποβάλλει 

φορολογική δήλωση). 

  Αντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού ΔΕΗ, ΟΤΕ κτλ. στο όνομα των 

γονέων/κηδεμόνων ή του δικαστικού συμπαραστάτη.  

Σε περίπτωση φιλοξενίας κι αν δεν προκύπτει από τη φορολογική δήλωση Ε1 είναι

απαραίτητη η προσκόμιση αντίγραφου λογαριασμού του ατόμου που τον φιλοξενεί

και υπεύθυνη δήλωση θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής του.

 Απόφαση υγειονομικής επιτροπής  ΑμεΑ με αναπηρία 67% και άνω ή 50% και άνω

μόνο για περιπτώσεις ινσουλινοεξαρτώμενων(διαβήτης τύπου 1)

 Πιστοποιητικό  οικογενειακής  κατάστασης  του  γονέα-κηδεμόνα  ,  που  εκδόθηκε  το

τελευταίο  δίμηνο  (  γίνεται  δεκτό  και  λαμβάνεται  υπόψη  το  πιστοποιητικό  όπου

φαίνεται εγγεγραμμένο και το ΑμεΑ).         

Πρόσθετα δικαιολογητικά:

1. Για μονογονεικές οικογένειες:

 Διαζευγμένοι  γονείς:  Αντίγραφο  διαζευκτηρίου  (εάν  δεν  προκύπτει  από  το

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης) και απόφαση επιμέλειας.

 Γονείς  σε  διάσταση:  Αίτηση  διαζυγίου,  προσωρινής  επιμέλειας  (εάν  υπάρχει)  ή

βεβαίωση  μεταβολής  ατομικών  στοιχείων  της  Δ.Ο.Υ  και  ιδιωτικό  συμφωνητικό

επιμέλειας τέκνων 

 Γονείς  σε  χηρεία:  Ληξιαρχική  πράξη  θανάτου,  εάν  η  χηρεία  δεν  προκύπτει  από  το

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

 Άγαμες μητέρες: Ληξιαρχική πράξη γέννησης του παιδιού στην περίπτωση το παιδί και η

οικογενειακή  κατάσταση  της  αιτούσας  δεν  προκύπτουν  από  το  υποβαλλόμενο

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

   
  2. Πολύτεκνοι:

 Κάρτα  πολυτεκνίας,  αν  δεν  προκύπτει  από  το  πιστοποιητικό  οικογενειακής

κατάστασης

     3.Γονείς με προβλήματα υγείας:

 Απόφαση υγειονομικής επιτροπής  για γονείς  ή τέκνα με αναπηρία 67% και άνω ή

50% και άνω μόνο για περιπτώσεις ινσουλινοεξαρτώμενων(διαβήτης τύπου 1)
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4. Επαγγελματική κατάσταση:

 Βεβαίωση χρόνου ανεργίας από τον ΟΑΕΔ (μπορεί να ζητηθεί και από τα ΚΕΠ)

Η σειρά κατάταξης καθορίζεται σύμφωνα με τα ακόλουθα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται

συνδυαστικά με το δηλωθέν  ετήσιο εισόδημα ως εξής :  

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΛΥΣΗ  ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ ΜΟΡΙΑ

1.Κατοικία Κάτοικος Δήμου Παύλου Μελά 50

2.Οικονομική
κατάσταση

Ανεργία ενός γονέα 40

Ανεργία δύο γονέων 50

3.Οικογενειακή
κατάσταση

Δεύτερο παιδί με αναπηρία 67% και άνω ή
50%  και  άνω  μόνο  για  περιπτώσεις
ινσουλινοεξαρτώμενων(διαβήτης τύπου 1)

30

Μονογονεϊκή  οικογένεια 30

Πολύτεκνη  οικογένεια(5  μόρια  για  κάθε
επιπλέον  τέκνο πλην των τεσσάρων)

30

4.  Κατάσταση
Υγείας

Γονείς / κηδεμόνες με αναπηρία  67% και
άνω ή
50%  και  άνω  μόνο  για  περιπτώσεις
ινσουλινοεξαρτώμενων(διαβήτης τύπου 1)

30

Από το σύνολο των παραπάνω μορίων που θα συγκεντρώνει ο αιτούντας γονέας/ κηδεμόνας θα

αφαιρείται το δηλωθέν εισόδημα (με μετατροπή του ακέραιου αριθμού σε δεκαδικό αριθμό με

αναγωγή στην χιλιάδα), ώστε να υπολογίζεται το τελικό άθροισμα των μορίων.

Η καταχώρηση των  αιτήσεων  και  η  επεξεργασία  της  μοριοδότησης  των  αιτούντων  γονέων

/κηδεμόνων θα γίνει ηλεκτρονικά.

Μετά από την ολοκλήρωση της παραπάνω διαδικασίας,τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην

ιστοσελίδα του δήμου Παύλου Μελά στο διαδίκτυο γνωστοποιώντας τον αρ.πρωτ. της κάθε

αίτησης.

Σε περίπτωση ακυρώσεων, οι θέσεις θα αναπληρώνονται από τους επιλαχόντες.

Σε περίπτωση ισοψηφίας θα ακολουθεί  κλήρωση. 

Οι εκπρόθεσμες αιτήσεις  μοριοδοτούνται χωριστά και συμμετέχουν μόνο στην περίπτωση που

δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός συμμετεχόντων ή υπάρξουν ακυρώσεις.

Τα παραπάνω κριτήρια θα ισχύσουν για το σύνολο των παιδιών που θα συμμετάσχουν στην

κατασκήνωση.

                      

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλες οι κατασκηνώσεις της Μακεδονίας, οι οποίες βρίσκονται σε

κοντινή απόσταση από τη θάλασσα,έχουν ασφαλή πρόσβαση στην ακτή και διαθέτουν την
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ειδική  άδεια  κατασκήνωσης  για  ΑμεΑ.  Η  άδεια  λειτουργίας  πρέπει  να  προβλέπει  τη

δυνατότητα φιλοξενίας  στην κατασκήνωση 38   ΑμεΑ  και  άνω.  Οι  κατασκηνώσεις  για  τη

συμμετοχή τους στο διαγωνισμό θα πρέπει να διαθέτουν και να προσκομίσουν  πιστοποιητικό

πυροπροστασίας  από  την  Πυροσβεστική  Υπηρεσία  και  ακριβές  αντίγραφο  της  άδειας

λειτουργίας της κολυμβητικής δεξαμενής.

                                                                            

 3. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ   

1. Για το Πρόγραμμα Παιδικών Κατασκηνώσεων Δήμου Παύλου Μελά έτους 2022

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

Η  πρώτη   μετακίνηση  των  παιδιών  αφορά  την  αναχώρηση  τους  από  το  χώρο  του

στρατοπέδου  Παύλου  Μελά.  Η  αναχώρηση  οργανώνεται  από  την  κατασκήνωση,  αφού

προηγουμένως έχει ενημερώσει τους γονείς για την ώρα και τον τόπο αναχώρησης μετά από

υπόδειξη της Κοινωνικής Υπηρεσίας. Η κατασκήνωση  είναι υπεύθυνη για την μεταφορά του

συνόλου  των  παιδιών  με  ασφάλεια  και  με  συνοδεία  στο  χώρο  της  κατασκήνωσης.  Πιο

συγκεκριμένα :

Η διεύθυνση της κατασκήνωσης  είναι υπεύθυνη για τον αριθμό λεωφορείων που θα διαθέσει

και για τους συνοδούς που πρέπει να υπάρχουν σε κάθε λεωφορείο, (τουλάχιστον δύο  σε

κάθε λεωφορείο), καθώς και για την άφιξη των παιδιών μετά την διαμονή στην κατασκήνωση

που επίσης θα γίνει υπό την ευθύνη της Διεύθυνσης της κατασκήνωσης  στους χώρους από

όπου έγινε και η αναχώρησή τους, όπου και θα τα παραλάβουν οι κηδεμόνες τους .  

Οι μετακινήσεις που πραγματοποιούνται εντός του προγράμματος της κατασκήνωσης (π.χ.

εκδρομές, ξεναγήσεις κ.λ.π.), αφορούν την ίδια την κατασκήνωση, η οποία και οφείλει να τις

πραγματοποιεί με ασφάλεια, αφού έχουν ενημερωθεί  προηγουμένως οι γονείς.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Η ασφάλεια και η επιτήρηση των παιδιών κατά τη διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου

βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τη διεύθυνση της κατασκήνωσης και οφείλει να ασφαλίσει τα παιδιά

καθ’ όλο το χρονικό διάστημα της παραμονής τους στην κατασκήνωση, καθώς και να τους

παρέχει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 
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ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η διεύθυνση της κατασκήνωσης επιβάλλεται να αντιμετωπίζει τις απρόβλεπτες καταστάσεις με

σύνεση και ιδιαίτερη ευαισθησία καθώς επίσης οφείλει να ενημερώνει τους κηδεμόνες των

παιδιών όπως και τους αρμόδιους υπαλλήλους στην ευθύνη των οποίων είναι η οργάνωση και

η υλοποίηση του Προγράμματος για τυχόν έκτακτα συμβάντα και μεγάλα ατυχήματα. Πρέπει

να  διαθέτει  πλήρως  εξοπλισμένο  ιατρείο  με  γιατρό  και  νοσοκόμα  καθώς  επίσης  και  σε

περίπτωση ανάγκης να μεταφέρει  έγκαιρα και  άμεσα στο πλησιέστερο νοσοκομείο(κέντρο

υγείας) τον ασθενή. 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ

Η κατασκήνωση πρέπει να διαθέτει μεγάλη και πολυετή  εμπειρία στην φιλοξενία παιδιών και

να βρίσκεται σε περιφραγμένο χώρο για την ασφαλή διαμονή των παιδιών.  

Η διαμονή των παιδιών που θα φιλοξενηθούν από την κατασκήνωση  πρέπει να πληροί τις

παρακάτω προϋποθέσεις:

1. Η αναλογία ομαδαρχών παιδιών να είναι περίπου 1 προς 10.

 Εγκαταστάσεις,  οι  οποίες  να  τηρούν  τις  προϋποθέσεις  άνεσης  και  υγιεινής

(προσκόμιση φωτογραφιών, prospects κ.α) .

 Δωμάτια ή μπάγκαλοους, τα οποία να φιλοξενούν συγκεκριμένο αριθμό παιδιών (6 ή

12 ατόμων) και να διαθέτουν τον ανάλογο εξοπλισμό.

 Να υπάρχουν στο χώρο της κατασκήνωσης δέντρα.

 Αίθουσα- εστιατορίου εξοπλισμένη με τα απαραίτητα οικιακά σκεύη.

 Τουαλέτες – ντους   που θα διαθέτουν χωριστές καμπίνες για αγόρια και χωριστές για

κορίτσια και θα τηρούν τους κανόνες υγιεινής και καθαριότητας.

 Να υπάρχει κολυμβητική δεξαμενή.

 Να  διαθέτει  ηλεκτρική  γεννήτρια  για  έκτακτες  περιπτώσεις  και  πλήρες  σύστημα

πυρόσβεσης και πυρασφάλειας 

 να περιλαμβάνει δραστηριότητες πολιτιστικές,   αθλητικές και ψυχαγωγικές με σκοπό

την ευχάριστη και πλήρη ενασχόληση των παιδιών. 

ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Η διατροφή των παιδιών που θα λάβουν μέρος στην κατασκήνωση πρέπει να περιλαμβάνει:

α. πρωινό

β. πρόγευμα

γ. γεύμα

δ. απογευματινό

ε. δείπνο
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Τα  γεύματα  των  παιδιών  πρέπει  να  είναι  ολοκληρωμένα,  αρίστης  ποιότητας  και  να

περιλαμβάνουν  όλες  τις  προτιμήσεις  των  παιδιών  (ψάρι,  κοτόπουλο,  μοσχάρι,  ζυμαρικά,

πατάτες, ρύζι, τυρί και σαλάτα εποχής). 

Τα προαναφερόμενα γεύματα πρέπει να χαρακτηρίζονται από ποιότητα, αφθονία και ποικιλία,

ώστε να καλύπτουν όλες τις γευστικές επιθυμίες και προτιμήσεις  των παιδιών.

ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1  )  Οι  αρμόδιοι  υπάλληλοι  του  Τμήματος  Πρόνοιας  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  και  η

Αντιδήμαρχος  Κοινωνικής  Πολιτικής,  ευθύνη  των  οποίων  είναι  η  υλοποίηση  του

Προγράμματος “Παιδικές  Κατασκηνώσεις  2022”,  θα έχουν τη δυνατότητα εάν το κρίνουν

σκόπιμο μετά την υποβολή των προσφορών και πριν την κατοχύρωση το διαγωνισμού να

πραγματοποιήσουν επιτόπιο έλεγχο για να διαπιστώσουν εάν οι υποδομές της κατασκήνωσης

(κτιριακή  υποδομή,  περιβάλλον  χώρος,  πρόσβαση  στην  ακτή  κ.α)  ανταποκρίνονται  στις

τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης. 

2 ) Σε περίπτωση οικειοθελούς αποχώρησης παιδιών από την κατασκήνωση το σύνολο της

αμοιβής προς τον συμβαλλόμενο θα είναι ανάλογο των παιδιών που θα παραμείνουν  στο

πρόγραμμα της κατασκήνωσης. 

Επίσης αν αποχωρήσουν  παιδιά από το χώρο της  κατασκήνωσης πριν την τρίτη ημέρα, η

κατασκήνωση  υποχρεούται  να  επιστρέψει  τα  χρήματα  της  συμμετοχής  των  γονέων

αναλογικά  με  τις  ημέρες  παραμονής  των  παιδιών  στο  χώρο,  χωρίς  να  επιβαρύνεται

οικονομικά ο Δήμος .

3)  Εάν διαπιστωθεί αδυναμία τήρησης των παραπάνω υποχρεώσεων από τη διεύθυνση της

κατασκήνωσης  ο  δήμος δικαιούται  να κάνει  σύσταση και  εάν  δε  συμμορφωθεί  άμεσα  η

διεύθυνση  της  κατασκήνωσης,  διακόπτεται  η συνεργασία  και  ο  δήμος επιφυλάσσεται  να

κηρύξει τον Ανάδοχο έκπτωτο.

2. Για το Πρόγραμμα Κατασκηνώσεων φιλοξενίας ΑμεΑ Δήμου Παύλου Μελά έτους
2022

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

 Η πρώτη και σημαντικότερη μετακίνηση των ατόμων αφορά την αναχώρηση τους από τη

Θεσσαλονίκη και συγκεκριμένα από την έδρα του Δήμου Παύλου Μελά, από το στρατόπεδο

Παύλου  Μελά  (πρώτη  είσοδος  στρατοπέδου,  στην  εκκλησία  της  Αγίας  Βαρβάρας).  Η

αναχώρηση οργανώνεται από την κατασκήνωση, αφού προηγουμένως έχει ενημερώσει τους

γονείς για την ώρα και τον τόπο αναχώρησης μετά από υπόδειξη της Κοινωνικής Υπηρεσίας.

Η κατασκήνωση  είναι υπεύθυνη για την μεταφορά του συνόλου των παιδιών με ασφάλεια

και με συνοδεία από και προς τον χώρο της κατασκήνωσης. 
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Πιο συγκεκριμένα :

Η διεύθυνση της κατασκήνωσης  είναι υπεύθυνη για τον αριθμό λεωφορείων που θα διαθέσει

και για τους συνοδούς που πρέπει να υπάρχουν σε κάθε λεωφορείο, (όπως αναφέρονται στην

παρούσα μελέτη), καθώς και για την επιστροφή των παιδιών μετά την διαμονή τους  στην

κατασκήνωση που επίσης θα γίνει υπό την ευθύνη της Διεύθυνσης της κατασκήνωσης  στους

χώρους από όπου έγινε και η αναχώρησή τους, όπου και θα τα παραλάβουν οι κηδεμόνες

τους .  

Οι μετακινήσεις που πραγματοποιούνται εντός του προγράμματος της κατασκήνωσης (π.χ.

εκδρομές, ξεναγήσεις κ.λ.π.), αφορούν την ίδια την κατασκήνωση, η οποία και οφείλει να τις

πραγματοποιεί με ασφάλεια, αφού έχουν ενημερωθεί  προηγουμένως οι γονείς.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Η ασφάλεια και η επιτήρηση των ατόμων κατά τη διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου

βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τη διεύθυνση της κατασκήνωσης και οφείλει να ασφαλίσει τα άτομα

καθ’ όλο το χρονικό διάστημα της παραμονής τους στην κατασκήνωση καθώς και να τους

παρέχει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

ΣΤΕΛΕΧΗ – ΣΥΝΟΔΟΙ

Τα  στελέχη-συνοδοί  της  κατασκήνωσης  πρέπει  να  έχουν  εμπειρία  στη  διοργάνωση

κατασκηνώσεων  για  άτομα  με  αναπηρίες.  Για  κάθε  άτομο  θα  υπάρχουν  συνοδοί  (όπως

αναφέρονται στην παρούσα μελέτη)  οι οποίοι πρέπει να έρθουν σε προσωπική επαφή   με

τους  κηδεμόνες  του  ατόμου  ώστε  να  ενημερωθούν  για  την  κατάστασή  του  και  την

φαρμακευτική αγωγή που ακολουθεί.  

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η διεύθυνση της κατασκήνωσης επιβάλλεται να αντιμετωπίζει τις απρόβλεπτες καταστάσεις με

σύνεση και ιδιαίτερη ευαισθησία καθώς επίσης οφείλει να ενημερώνει τους κηδεμόνες των

ατόμων όπως και τους αρμόδιους υπαλλήλους στην ευθύνη των οποίων είναι η οργάνωση και

η υλοποίηση του Προγράμματος για τυχόν έκτακτα συμβάντα και μεγάλα ατυχήματα. Πρέπει

να  διαθέτει  πλήρως  εξοπλισμένο  ιατρείο  με  γιατρό  και  νοσοκόμα  καθώς  επίσης  και  σε

περίπτωση ανάγκης να μεταφέρει έγκαιρα και άμεσα στο πλησιέστερο νοσοκομείο (κέντρο

υγείας) τον ασθενή. 

 

ΔΙΑΜΟΝΗ

Η κατασκήνωση  πρέπει  να διαθέτει   εμπειρία στην φιλοξενία  ΑΜΕΑ και  να βρίσκεται  σε

περιφραγμένο χώρο, με φύλακα στην είσοδο, για την ασφαλή διαμονή των ΑμεΑ. Επίσης, για
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την διευκόλυνση της μετάβασης των ατόμων στην θαλάσσια περιοχή να υπάρχει ασφαλής

πρόσβαση σε αυτήν και να είναι κατάλληλη για μπάνιο.  Η ανάδοχος κατασκήνωση οφείλει να

φροντίζει για την καθημερινή μεταφορά των ΑμεΑ στην πλησιέστερη παραλία.

    Η  αναλογία  συνοδών ατόμων ορίζεται  σε 1  προς  1 για  38  άτομα. Σε  περίπτωση που

προκύψει διαφορετική αναγκαιότητα των ΑμεΑ για συνοδούς λόγω της αναπηρίας τους, οι

παραπάνω αναλογίες θα τροποποιηθούν, με αντίστοιχη τροποποίηση των ποσών προς τα

κάτω,  έπειτα  από  συνεργασία  με  την  αρμόδια  υπάλληλο  του  τμήματος   Πρόνοιας  και

Κοινωνικής Αλληλεγγύης του δήμου Παύλου Μελά.

Η διαμονή των ατόμων που θα φιλοξενηθούν από την κατασκήνωση πρέπει να πληρεί τις

παρακάτω προϋποθέσεις:

                                                                                                                                                                           

 Εγκαταστάσεις  οι οποίες τηρούν τις προϋποθέσεις άνεσης και υγιεινής και να είναι

προσβάσιμες για τα ΑμεΑ. 

 Δωμάτια ή μπάγκαλοους ή βαγόνια, τα οποία φιλοξενούν τα άτομα, να διαθέτουν τον

ανάλογο εξοπλισμό και να είναι προσβάσιμες για τα ΑΜΕΑ. 

 Τα άτομα να φιλοξενηθούν στην ίδια κοινότητα σε διπλανά δωμάτια ή μπάγκαλοους ή

βαγόνια  

 Αίθουσα-  εστιατορίου  εξοπλισμένη  με  τα  απαραίτητα  οικιακά  σκεύη  και  να  είναι

προσβάσιμες για τα ΑΜΕΑ. 

 Ειδικές  Τουαλέτες  – ντους   που θα διαθέτουν χωριστές  καμπίνες  για  αγόρια  και

χωριστές για κορίτσια και θα τηρούν τους κανόνες υγιεινής και καθαριότητας και να

είναι προσβάσιμες για τα ΑμεΑ.  

 να διαθέτει ηλεκτρική γεννήτρια για έκτακτες περιπτώσεις καθώς  και πλήρες σύστημα

πυρόσβεσης και πυρασφάλειας.

 να περιλαμβάνει δραστηριότητες πολιτιστικές, αθλητικές και ψυχαγωγικές με σκοπό

την ευχάριστη και πλήρη ενασχόληση των ατόμων.

ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Η  κατασκήνωση  πρέπει  να  προσφέρει  στα  άτομα  πέντε  γεύματα  ημερησίως  (πρωινό,

πρόγευμα, γεύμα, πρόδειπνο και δείπνο).

Τα  γεύματα  των  ατόμων  πρέπει  να  είναι  ολοκληρωμένα  αρίστης  ποιότητας  και  να

περιλαμβάνουν  όλες  τις  προτιμήσεις  των  ατόμων  (ψάρι,  κοτόπουλο,  μοσχάρι,  ζυμαρικά,

πατάτες, ρύζι, τυρί και σαλάτα εποχής) 

Τα προαναφερόμενα γεύματα πρέπει να χαρακτηρίζονται από ποιότητα, αφθονία και ποικιλία

ώστε να καλύπτουν όλες τις γευστικές επιθυμίες και προτιμήσεις  των ατόμων.
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                       ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1)Οι  αρμόδιοι  υπάλληλοι  του  Τμήματος  Πρόνοιας  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  και  η

Αντιδήμαρχος  Κοινωνικής  Πολιτικής  ,στην  ευθύνη  των  οποίων  είναι  η  υλοποίηση  του

Προγράμματος Κατασκηνώσεων φιλοξενίας ΑμεΑ δήμου Παύλου Μελά έτους 2022, θα έχουν

τη δυνατότητα εάν το κρίνουν σκόπιμο, μετά την υποβολή των προσφορών και πριν την

κατοχύρωση του διαγωνισμού, να πραγματοποιήσουν επιτόπιο έλεγχο, για να διαπιστώσουν

εάν οι υποδομές των κατασκηνώσεων (κτιριακή υποδομή, περιβάλλον χώρος, πρόσβαση στην

ακτή κ.α.) ανταποκρίνονται στις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

2)Σε περίπτωση που ο Δήμος δεν καλύψει τον αριθμό των  ατόμων για διάφορους λόγους, το

σύνολο  της  αμοιβής  προς  τον  συμβαλλόμενο  θα  είναι  ανάλογο  των  ατόμων  που  θα

συμμετέχουν τελικά στο πρόγραμμα της κατασκήνωσης. 

Επίσης αν αποχωρήσουν άτομα από το χώρο της  κατασκήνωσης έως και την έκτη ημέρα, ο

δήμος θα πληρώσει  αναλογικά με τις ημέρες παραμονής των ατόμων στο χώρο.

3)Εάν διαπιστωθεί αδυναμία τήρησης των παραπάνω υποχρεώσεων από τη διεύθυνση της

κατασκήνωσης ο δήμος δικαιούται να κάνει σύσταση και εάν δε  συμμορφωθεί η διεύθυνση

της κατασκήνωσης, διακόπτεται η συνεργασία και ο δήμος επιφυλάσσεται να κηρύξει τον

ανάδοχο έκπτωτο.

4.  ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ 1η :  Πρόγραμμα Παιδικών Κατασκηνώσεων Δήμου Παύλου Μελά 
έτους 2022
Κ.Α. :15.6482.00

ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΔΗΜΟΥ

ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ
10 ΗΜΕΡΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΙΔΙΩΝ  ΠΟΣΟ ΠΟΥ
ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ Ο

ΔΗΜΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)

13,00€Χ10ημέρες
=130,00€  (εκτός
80,00  €  συμμετοχή
γονέα)

ΔΙΑΜΟΝΗ

103,54 € 137 14.184,98€

                                       ΦΠΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 13% 1.844,05€

                                                   ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 16.029,03€

13,00€Χ10ημέρες
=130,00€  (εκτός
80,00  €  συμμετοχή

ΣΙΤΙΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1.435,76 €
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γονέα) 10,48 € 137

                              ΦΠΑ ΣΙΤΙΣΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 24% 344,58 €

                           ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΣΙΤΙΣΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1.780,34 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ , ΣΙΤΙΣΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

17.809,37 €

ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΓΙΑ 10 ΗΜΕΡΕΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΔΗΜΟΥ

ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ
10 ΗΜΕΡΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΣΟ ΠΟΥ
ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ Ο

ΔΗΜΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)

21,00€Χ10ημέρες=
210,00€(δωρεάν
αποστολή παιδιού)

      ΔΙΑΜΟΝΗ

167,26€ 10 1.672,60 €

ΦΠΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 13%
217,44 €

                                       ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 1.890,04€

21,00€Χ10ημέρες=
210,00€(δωρεάν
αποστολή παιδιού)

ΣΙΤΙΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

16,94 € 10

169,40 €

                    ΦΠΑ ΣΙΤΙΣΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 24%
 

40,66 €

                ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΣΙΤΙΣΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 210,06 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ , ΣΙΤΙΣΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (αθλητικές, καλλιτεχνικές κ.α δραστηριότητες)

2.100,10 €

ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 17.809,37+2.100,10=
           19.909,47 €

 Συνολικά στην κατασκήνωση θα συμμετέχουν 147 παιδιά :

α)  τα  137  παιδιά  θα  κοστίσουν  στο  Δήμο  17.809,37  €συμπεριλαμβανομένου:(Φ.Π.Α.

διαμονής 13%, Φ.Π.Α σίτισης & λοιπών υπηρεσιών 24%.).

β) Τα  παιδιά για τα οποία ο Δήμος θα καταβάλλει εξ ολοκλήρου το κόστος παραμονής τους

στην  κατασκήνωση,  θα  κοστίσουν  2.100,10  €  συμπεριλαμβανομένου:(Φ.Π.Α.  διαμονής

13%, Φ.Π.Α σίτισης & λοιπών υπηρεσιών 24 %).

Συνολικά λοιπόν το κόστος για τα 147 παιδιά είναι 19.909,47 € (17.809,37 €+2.100,10€)

συμπεριλαμβανομένου:(Φ.Π.Α. διαμονής 13%, Φ.Π.Α σίτισης & λοιπών υπηρεσιών 24 %) και

θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6482.00 οικονομικού έτους 2022. 
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ΟΜΑΔΑ 2η :  Πρόγραμμα  Κατασκηνώσεων φιλοξενίας ΑμεΑ Δήμου Παύλου Μελά 
έτους 2022
Κ.Α. :15.6482.01

ΚΟΣΤΟΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΓΙΑ
10 ΗΜΕΡΕΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΔΗΜΟΥ

ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ
10 ΗΜΕΡΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΙΔΙΩΝ  ΠΟΣΟ ΠΟΥ
ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ Ο

ΔΗΜΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)

Συνοδός 1 προς 1 
64,99€  Χ  10  ημέρες=
649,90€

ΔΙΑΜΟΝΗ
517,62 € 38 19.669,56 €

                                       ΦΠΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 13% 2.557,04 €

                                                   ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 22.226,60 €

Συνοδός 1 προς 1 
64,99€  Χ  10  ημέρες=
649,90€

ΣΙΤΙΣΗ ΚΑΙ
ΛΟΙΠΕΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
52,41 €

38 1.991,58 €

                          ΦΠΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 24%
477,98 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΣΙΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 2.469,56 €

ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 24.696,16 €

Το συνολικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των 24.696,16 € , συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (διαμονής 13%

και Φ.Π.Α. σίτισης και λοιπών υπηρεσιών 24%) και θα βαρύνει τον Κ.Α  15.6482.01, οικονομικού έτους

2022.

Οι αναφερόμενες τιμές διαμορφώθηκαν μετά από έρευνα που έκανε το τμήμα στις τρέχουσες τιμές σε

αντίστοιχο είδος.

                                                                      

                                                                         ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ   
                                                                         ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ    19/04/2022

Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ          Η ΑΝ.ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ                        Η ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                           

ΚΑΛΛΕΡΓΗ Π.                      ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΠΕΝΕΚΗ Α.            ΚΑΛΑΙΤΖΟΓΛΟΥ Δ.
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Υπάλληλος στο Γραφείο ΜΗ 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΜΠΑΡΑΚΟΥΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ


